
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Правоохоронна діяльність» 

зі спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» 
галузі знань 26 «Цивільна безпека» 

для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої 
освіти в Національному аерокосмічному 

університеті імені М.Є. Жуковського «ХАІ»

Для рецензування та надання відгуку була надана освітньо-професійна 
програма «Правоохоронна діяльність» підготовки бакалаврів за спеціальністю 
262 «Правоохоронна діяльність» галузі знань 26 «Цивільна безпека», 
розроблена проектною групою кафедри права гуманітарно-правового 
факультету Національного аерокосмічного університету імені М.Є. 
Жуковського «ХАІ» з врахуванням потреб ринку праці в сфері забезпечення 
публічного порядку і безпеки та у відповідності із стандартом вищої освіти за 
першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти.

Дана освітньо-професійна програма регламентує мету, очікувані
V

результати навчання, зміст, умови і технологію реалізації освітнього процесу, 
оцінку якості підготовки бакалавра за даною спеціальністю і включає у себе: 
загальну інформацію, мету і характеристику освітньої програми, придатність 
випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та 
оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, 
ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік 
компонент освітньо-професійної програми та їх логічну послідовність, 
структурно-логічну схему освітньої програми, форму атестації здобувачів 
вищої освіти, матрицю відповідності програмних компетентностей 
компонентам освітньої програми.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетенції 
виходячи із завдань та практичних проблем в галузі управління та 
адміністрування в ході професійної діяльності. Вони розподілені на загальні та 
фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. 
Фахові компетентності дають змогу використовувати сучасний інструментарій і 
технології, аналітичні методи та методи моделювання основних тенденцій у 
сфері охорони публічного порядку та забезпечення прав і свобод громадян.

Вивчення структурно-логічної схеми освітньої програми дозволяє дійти 
висновку про вдале поєднання теоретичної складової в підготовці бакалаврів з 
практичними навичками та компетентностями в правоохоронній діяльності. 
Позитивно також слід оцінити вдале поєднання в освітньо-професійній



програмі аудиторного навантаження з самостійною роботою здобувачів вищої 
освіти. Навчальний план підготовки бакалаврів за спеціальністю 262 
«Правоохоронна діяльність» галузі знань 26 «Цивільна безпека» повністю 
відповідає завданням освітньо-професійної програми.

Вивчення наданих для рецензування документів дає підстави дійти 
висновку, що розроблена освітньо-професійна програма «Правоохоронна 
діяльність» за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» галузі знань 26 
«Цивільна безпека» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти може бути 
використана в освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти.
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